

“辽沈帮帮帮”招募首批志愿帮众

本报“辽沈帮帮帮”创办至今，已走过将近一个月的历程。

我们接到了林林总总的求助委托，帮办了形形色色的民生事件，走过了大大小小的街头巷尾，我们也收获了殷殷实实的信任、感激……

作为倾诉平台、作为沟通桥梁、作为帮办主力，“辽沈帮帮帮”一直在多个维度上积极回应着广大市民们的关切与诉求，通过“采访核实—协调帮办—全程跟进—及时反馈”这样一个闭环法则，来完成一桩桩定向帮办。

但是，在“辽沈帮帮帮”行将满月之际，我们也愈发地感觉：仅凭“辽沈帮帮帮”的记者，真的难以完成那么多理想中的帮办任务。

所以，我们今天发布第一批招募计划，面向全城征集“辽沈帮帮帮”志愿帮众：

解答法律问题的律师、免费接送特别人士的爱心司机或车队、解答医疗健康问题的医疗专家、为困难学生提供学习帮助的文化及艺术类教师、为困难家庭提供生活资助的爱心组织、推进城市精细化管理工作志愿服务团队，以及安装维修、清洗养护、装修织补或者有任何特别技能的人士……我们将为志愿帮众建档立册，根据需求来安排和组织各项帮办活动，从而真正实现“我帮大家，大家帮我”的宗旨！

就在昨日，“辽沈帮帮帮”的第一位志愿帮众“拔钉小哥”告诉我们，“辽沈帮帮帮”为他布



置的首项“作业”他已经圆满完成。从三好街沿文萃路一路向东，拔钉小哥利用业余时间将马路两侧残留的多处螺栓拔除，为这里的人行道扫清了障碍。

拔钉小哥的默默奉献之举，显然会感动无数沈阳市民。我们相信，也一定会有像他一样胸怀正能量的人士，愿意在他的带动下加入志愿帮众的行列中来。

“辽沈帮帮帮”，其实就是要聚合社会各界

的“有才之士、有爱之士”，用大家互补的技能和全城相通的爱心，共同帮助这个城市的生活美好起来。

这就是在帮助我们自己！

“辽沈帮帮帮”期待您的加入，您可以通过拨打本报新闻热线 024-22699110 或加入本报 QQ 群 431971952，报名成为志愿帮众。

让我们，日行一帮、美好共襄。

辽沈晚报记者 金国建

请接单

@沈阳水务集团

三个月内房子基本没住怎么欠了200多元水费？

2019年11月，李女士在西塔小区购买了一处二手房，房子装修后至今一直未住人，只是偶尔过去打扫卫生。

“2020年7月22日，我带着房证去沈阳水务集团和平营业分公司西塔收费站查询和更名过户，当时查询没有欠款，所以收费员才为我们办理了更名过户。”

2021年1月12日，李女士收到一张“欠费35.3元”的购水通知单，随后李女士缴纳了35.3元水费。

2021年4月5日，李女士又主动缴纳了70元水费。但是第二天却收到了一张欠费187.4元的购水通知单，加上刚交的70元，李女士这处住房3个月时间里一共发生了257.4元的水费。

“一个没住的房子并且每次收拾后走的时候我们都会关水关电闸，为什么3个月会出现将近300元的费用？”李女士因这个问题去沈阳水务集团西塔收费站咨询过，但是没有结果，于是向辽沈帮帮记者求助。

辽沈晚报记者 崔晋涛

吐槽大汇

400米长路面地砖破损、缺失10多处



地点：沈阳市南京北街凤凰城公寓门前

槽点：在长约400米的路面上，地砖破损、缺失有10多处，有的是整块地砖缺失，有的是地砖破损成多块。此处是去中国医科大学附属第一医院的必经之路，来来往往的市民非常多，路面破损影响正常通行。希望有关单位及时进行维修。

辽沈晚报记者 吉向前 文并摄



祥运热力对煤场扰民推出了九项整改措施。目前，对煤场进行了滤网全覆盖。

受访者供图

祥运热力回应“煤场扰民”立即整改

立 马解决

4月17日，辽沈帮帮帮刊发《煤场凌晨卸煤噪音扰民》报道，反映沈阳市和平区仙岛南路39号的居民凌晨深受噪音干扰，影响睡眠。园区北面的热力公司巨型储煤场每天来往车辆众多，不仅扬尘影响环境，凌晨卸煤时，铲车的轰鸣声、翻斗车箱板关闭时产生的巨响，常常把居民们从梦中惊醒。

昨日，沈阳祥运热力供暖有限公司工作人员联系辽沈帮帮帮记者，称公司非常重视本报报道的相关情况，已在报道面世的当天即责成相关部门采取积极有效的应对措施，眼下，居民们反映的问题已基本得到解决。

该工作人员介绍，祥运的供暖面积为1200万平方米，厂区的煤库储存能力约3万吨，为了保证下一季供暖的正常进行，才在厂区东侧院内设置临时煤场。东院煤场用地已纳入公司新建三期锅炉房规划用地，新建三期锅炉房建筑总面积为1万平方米，西侧与现有锅炉房连接，三期新建工程预计2-3年完成。目前三期已完成烟囱新建工程，并陆续新建厂房一座，全封闭煤库一座。因封闭煤库还未建成，部分煤炭临时存放于东侧厂区，现阶段公司正在积极寻找外部储煤场地，预计5月底储存场地完成租赁后，后续所进煤炭将全部存储至外部煤场。

而祥运公司回应本报报道所推出的9项具

体整改措施包括：

- 取消凌晨进煤，避免产生噪音，影响居民休息；
- 临时煤场做好滤网覆盖工作，保证无裸露煤炭；
- 进行厂区围挡增高工程，确保围挡高于

现有储煤高度；

- 在围挡上增设喷雾降尘装置；
- 现场放置雾炮设备，确保车辆通行过程无扬尘情况；
- 储煤场地每天喷淋洒水降尘，当班人员做好洒水记录，确保不因煤炭干燥引起扬尘情况；如遇大风天气加强喷淋频次；
- 现有存煤顶端安装绿化浇水喷头；
- 安排值班巡检人员，对现有存煤覆盖情况进行巡检，2小时巡检一次；
- 完善临时储煤场地管理制度，编制应急及特殊气候预案，保证满足环保要求。

辽沈帮帮记者随后将祥运热力的反馈告知投诉求助的居民，这些整改措施得到了大多业主的认可和肯定。有投诉人告诉记者，凌晨的运煤车辆已经停了，夜里的噪音听不到了，整个煤场确实都覆盖上了滤网。

辽沈晚报记者 金国建

所有沈阳人

今日12时
沈阳防空警报试鸣

据沈阳市人民政府网站消息，根据《中华人民共和国人民防空法》关于防空警报试鸣的规定，沈阳定于4月22日12时整，进行防空警报试鸣。鸣响信号为解除警报信号（三分钟一长音）。

辽沈晚报记者 金国建